Ano 1o studydexams
NpoBAnua 1

iabtoupe yAukoln ( Mre,m,,0, = 180) kat ousia A, o1 omoieg dnpoupyoly HopLaKa udatkd SlaAdpartd.

A1, Na umoioyioste Tn pala tng yAukoldng mou mpémel va diahuBei og vepo axnpatilovtag 615 mL diaddpatog Y1, To omoio eppavilel

oz Beppokpadia 27 °C wopwTKnA meon 2 atm.

A2, Na umoAoyioste ta mL vepol mou anartolvTal va apaiwoouy To Sidiupa Y1, wote va oxnpartiotel Siahupa Y2, to omoio sppavidal

oe Beppokpasia 27 °C wopwTike meon 1,5 atm.

A3, 18 g yhukodng kat 3,5 g Tng ousiag A Siahlovtal os vepod Kal oxnuatifouv didhupa Y3 dykou 1230 ml, to omoio oz Beppokpacia

77 °C epgpavilel wopwTiki mieon 3,5 atm. Na mpoodiopioets Tn oXeTIKI poplakn pafa tne ousiac A,

4. Na umohoyioste pe mowa avadoyia Oykwv mpEmel va avapsifoupe didiupa yaukodng meplektikotnTag 9% w/v pe dudhupa ovoiag A

MEPIEKTIKOTNTAC 5,6% w/v , taTe va mpokiwel SidAupa pe wapwTikh mison 14,76 atm oz Beppokpacia 27 °C. 0 dykoc Tou TeEAKOU

diailparog va Bewpnbei icog pe To ABpolopa TWVY OYKWY TWY AVAPEyVUOHEVOY SLOAUPATWY.

atm - L

diveral n maykoopa otadepd Twv agpiny ionpe § = (0, 082 —
" mol-K

MNpoBAnpa 2

Katd tn diahucn 46 g plag opyaviknic evwong E oz vepd mposkuyws poprakd dudiupa Y1 dykou 1,5 L, Bepuokpaciag 27 “C kal

WOPWTIKNG Tigang 8,2 atm.

AT,
a. Na Bpeite tn oxetin poplakn pada tng éveong E.
B. Na umoioyicete Tn ouykévipwon Tou Y1.

y. Na mpoodiopicete Tov OyKOo TOU vEpOU pPE TOV OToio mpemel va apawwbei to drahupa Y1, wots va mpokUwysl SidAupa Y2 \GoToVIKO pe

audhupa yaukdlng, CgHi206, 0,1 M, étav n Bzpuokpacia kat twy 0o ivan 27 °C.

A2. Oplopévo 6yko tou Y1 avapsryvioups pe 200 mL poplakot diaiupatog oupiag, CH4NsO, 15 % w/v, diote petd kat my

mpoadiikn vepol va dnuoupynBel didhupa Y3 dykou 2,4 L ko wopwtkic misong 6,15 atm otoug 27 °C.
a. Na umohoyioste Ta mol Tng oupiag mou mepLEXoVTaAl oTo Y3.

B. Na umoAoyicete Tov dyko Tou Y1 Tou Xprnoomolifnks.

A3. Na umohoyioete ta mol tou g ('] ta omoia mpenel va mpooteBoly o vepod , wote va dnpoupynBoly 4 L diaAuparog Y4,

ITOTOVIKO PE To Y2, 6Tav n Beppokpacia kal tav ddo sivat 27 °C.

Aivovtaz B — [}.nggw yArm =1, Arc =12, Ary =14 ka Arpo = 16.
' mol - K
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NpoBAnpa 3

. 40 g deiyparog {axapng (Cl‘z Hs:0q1q, Mr = 342)1 n omoia mepiExel uypaacia Siailetal ge vepd. Itn cuvéxsla to Sidiupa

CAPCIEVETAL PEXpIC Gykou 100 mL. To SiGAupa autd xXEl WoPWTIKA Tizon 24,6 atm as Ozppokpacia 27 °C. Na umoAoyigsTe To %

TMOCOOTO Uypadiag Tou oUyKeEKpIpEvou delypartog {axapnc.

2. Orav Beppaivoups didhupa {axapng mapoucia oggog, n {axapn udpolUeTal PEpIKME, WG eENG:

N
Ci9HyOy + H,O =z, CsH1206 + CgH 1204
YAUEOCH  (ppouKTO(n

fahuoupe 68,4 g kaBapnc {axapng os vepo. To dwdAupa BeppavBnke mapousia PIKPrg ToooTNTAC 0EE0E, OMOTE PHETA AMO KATOW Wpda
pEpoc e Zaxapng udpohubnke. To MidAupa Tou Tpdskuye BpEbnks va £xa dyko 1,05 L kat wopwrikn mizon I1 = 8, 2 atm oroug
77 °C. Na BpeBouv:

a. Na umohoyiasts To % mocootd tng {axapng mou udporliBnke.

B. Na umoAoyiosTs TNy wopwTIKS Mizon Tou 8a gixs 1o didhupa otoug 77 °C, étav n udpdiuon Tng {axapng ohokAnpwbsl. Na

BewpnosTe OTL N MAPOUCIa PIKPRC TOGOTNTAG 0LE0g HEv eMNPeAlel TNV TP TG WOHWTIKAG Mieonc.

atm - L

divetal n maykoopa otabepd twv Wavikawy agpiov B = 0, 082 ———.
" mol-K
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